

本报报道的“准生证难倒凤凰苑业主”有了好消息
市计生部门“感谢晚报关注民生、为民办报”



协调金水管城两区特事特办

如果有问题还可直接打67883357联系

凤凰苑办理准生证遇到难题,5对准爸妈跑了多日办理准生证无果,符合生育条件却因为住在“飞地”办不了准生证。报道引起郑州市人口和计划生育委员会(以下简称市计生委)重视,协调金水、管城两区尽快给准爸妈办理准生证。

晚报记者 董洪刚 实习记者 孙亚文 通讯员陈艳

准生证难办引起市计生委重视

本报6月30日《一张准生证难倒凤凰苑小区业主》,报道了凤凰苑小区的准爸妈为孩子办理准生证遇到重重困难,甚至有的孕妇等不到办理准生证就将孩子生了。

由于凤凰苑小区位于金水、管城两区交界处,行政管辖划分没有明确,致使业主办理准生证时遭遇尴尬,两个区计生部门都表示无法办理。管城区表示按市政府协调结果,这里应归金水区管辖,今年5月份后就不再代办这里的准生证;金水区则表示没有明确的划分文件也不能受理。

报道刊发后,市计生委工作人员与记者取得联系,表示对本报报道非常重视,正在对凤凰苑小区的情况进行调查了解,并尽快给出解决办法。

市计生委曾协调管城区计生委代办

昨天上午,市计生委工作人员发来电子邮件,对本报表示了感谢,“感谢晚报关注民生、为民办报”的精神。同时,对凤凰苑业主办理准生证难问题进行说明,并给出了解决的办法。

市计生委表示,这种没有明确管辖权的“飞地”,是城市快速发展的过程中出现的特殊情况,有些地方由于行政管辖权暂时没有明确,给城市的管理服务工作,特别是关系民生的计划生育的管理和服务工作带来了冲击和影响。

根据郑州市一孩生育证登记发放管理办法的规定,城区居民的生育证应该到现居住地所在办事处进行办理。但是凤凰苑小区业主由于管辖区未能及时确定,不能办理生育证,针对此情况,市计生委曾经多次进行协调,前期指定由管城区计生委代为办理。

孕妇可到户籍所在办事处办理生育证

5月份,管城区不再继续代办生育证后,就出现了本报报道的情况。针对这种特殊情况,市计生委按照特事特办和便民服务的原则,在现居住地管辖权暂时没有划分明确的情况下,群众可以到怀孕夫妇女方户籍所在地的办事处办理一孩生育证。市计生委主任杨传文说:“在出现管辖权不清楚的情况下,作为人口计生部门要本着服务第一的原则,要尽量让群众少跑路。”

同时,凤凰苑小区居民的生育证办理情况,市计生委已经和金水区和管城区计生委进行了协调,如果群众在办理过程中有问题,可以直接和市计生委负责生育证管理发放的发展规划处联系,联系电话是67883357。



郁闷的事儿

这个路口颠车又伤人 啥时修补还要“看工程进度”?

“从摔伤到现在半年过去了,切开的路面沥青没补上,伤人的事情也没断。”昨日,家住建设路的宋女士向本报反映,建设路与伏牛路交叉口东南角部分施工损坏的路面多次摔伤行人,希望有关部门尽快进行整修。

昨日上午,记者在现场看到,路北正在进行施工,路南非机动车道被切开3米多宽、约10米长的区域,没有硬化也没有铺沥青。

“上个月,公司又有一位女同事经过时摔伤了,这儿是她回公司最方便的一条路,倒霉的人多了。”在郑上路某工地上班的宋女士说,去年12月的一天晚上她回公司,也是路过这片崎岖的道路时不小心摔伤了,后来检查发现是软骨损伤。

昨日下午,记者与市政部门取得联系,工作人员表示伏牛路与建设路被切开的路面属于建设路精品街改造项目工程改造的一部分,目前施工仍在进行中,具体何时才能将切开的路面修补,要根据工程的进展来定。

晚报记者 汪永森 实习生 张芬芬/文
王银廷 实习生 张郁图



电动车在破损的路面经过。

打造中原第一报刊高端展示网

全面覆盖3800个高端场所
锁定目标 服务精英 精准传播

报架黄金广告位、外报刊承揽、展插格页位、DM广告夹报业务招商,招商热线:66616088

诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

宫颈炎夏日高发，治疗不及时危害大！



夏季妇科私语

夏季,是一年中女人最迷人的季节,轻衣薄衫,长裙飘逸,然而很多女性朋友却不能尽情享受这清爽夏日。外阴瘙痒、白带异常、腰酸、下腹坠胀疼痛、尿频、尿痛、尿急……这些难言之隐让她们夏日不再美丽。为此东方女子医院特开设“夏季妇科私语”栏目。本期由妇科主任景颂恩为女性揭秘宫颈炎常识,希望广大女性朋友能早日摆脱妇科炎症的纠缠,找回健康自信的自己!

宫颈炎夏日高发,众多女性有苦难言

近日,从我市各大专业妇科医院了解到,随着天气的升温,女性宫颈疾病患者也不断增加。笔者在东方女子医院妇科了解到,众多女性都患上了宫颈炎,其中以慢性宫颈炎即宫颈糜烂患者多见,有刚满20岁的少女,有新婚不久的女性,有刚刚生育过的妈妈,还有众多中老年妇女。

正在找工作的小冉(化名)被检查出患了II度宫颈糜烂,由于受到白带过

多、难闻异味、外阴瘙痒等烦恼的困扰,已经严重地影响了她的自信心,找工作多次碰壁。经确诊后,她决定先治愈疾病再重整旗鼓!景主任说:“像小冉这样的情况很多,夏季潮湿闷热的天气会使细菌、病毒滋生过快,女性也时刻处在被感染的边缘,稍不注意就容易患上宫颈炎,从而招来难言之隐的痛苦。”

宫颈炎恶变几率大,定期检查可预防

景颂恩主任提醒广大女性朋友:患上宫颈炎会有白带过多、呈脓性、腰骶部疼痛、下腹不适伴外阴瘙痒、夫妻生活疼痛或出血等常见的症状出现,让女性朋友坐立不安,影响正常的工作和生活。更为严重的是,宫颈炎危害大,宫颈炎患者由于宫颈长期受到炎性分泌物刺激,得不到及时有效的治疗,发生癌变的几率是正常女性的7-10倍,危害难以想象。

但值得庆幸的是,宫颈癌是目前唯一可预防并治愈的癌症。东方女子医院引进最先进的新柏氏TCT“液基薄层细胞检测”技术,它采用计算机系统参与制片和读片,将一次性获取的140万颗宫颈脱落细胞进行逐一解

读,能提前6-8年发现宫颈肿瘤,对宫颈癌及癌前病变诊断率高达98%,对宫颈癌的预防和筛查意义重大,已被欧美国家普遍采用。因此景主任建议:有性生活的女性应每年做一次TCT检查,对早期发现宫颈癌并及时治疗大有帮助。

多种疗法全方位解除宫颈疾病困扰

景主任说:“治疗宫颈炎的方法有很多,如三维绿色疗法、美国高频LEEP术、高能聚焦超声海扶术、太空舱体外短波疗法等,根据病症的程度选择不同的方法。”

笔者了解到,其中三维绿色疗法能全方位清除妇科炎症。一维短波排毒,利用体外短波产生的高频率电磁波,直接作用于炎性组织,杀灭病原微生物,改善局部血液循环并加速毒素排泄。二维机体解毒,把浓缩后的中药通过离子导入仪导入病变部位,通过温热效应和药物的渗透达到消炎作用。三维康复理疗,配合采用波姆光治疗仪,针对不同炎症进行冲洗、雾化、光疗、灌肠等物理治疗,净化阴道内环境,巩固疗效,避免反复发作。三维绿色疗法全方位呵护女性健康,深受广大患者朋友信赖!

名医推荐

景颂恩
副主任医师
东方女子医院妇科主任

毕业于北京大学临床医学系,从事妇产科临床工作20多年。能用科学免疫的方法治疗各种反复发作的阴道炎、宫颈炎、慢性盆腔炎等妇科疾病。在内分泌失调、女性性功能障碍、女性更年期延迟等方面经验丰富。擅长使用宫、腹腔镜、海扶刀、LEEP刀、体外短波等微创技术治疗各种妇科疾病。对处女膜修补、阴道整形等有独特的手术技巧。

东方女子医院

健康热线 65831995
0371-65831995

省、市医保定点医院 新农合定点医院

院址:郑州市未来路与纬五路交叉口向南100米
分院院址:郑州市陇海路与工人路交叉口向北100米路东(交通银行南)